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                                        التاّريخ : 4 نوفمبر 2012
المستوى : 4 متوسط                                                              المدّة : ساعتان 
تمرين رقم 1                                                                                                 4نقاط
       B=108     ;    A =135       ـ أحسب:) َA,B)PGCD . ثم إختزل الكسر 
[image: image1.wmf]B
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                 ـ يملك عثمان 108 كريات حمراء و 135 كريّة سوداء ، يريد أن يضعها في مجموعة من العلب بحيث  كل العلب تحوي نفس العدد من الكريات و نفس العدد من الكريات السوداء.
   أ ـ ما هو أكبر عدد من العلب الثي يمكن أن يستعملها عثمان .
    ب ـ إشترى خالد من عثمان  ثلث العلب بـ 165دج للعلبة و قدم له ورقة من فئة 2000دج.
                 ـ ماهو المبلغ الذي يرجعه له 
[image: image2.wmf]خالد.

تمرين رقم 2                                                                                                4نقاط
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1/ أكتبE     على شكل [image: image6.png]avb



 حيث [image: image8.png]


 عدد ناطق العدد.   2/ أحسب EXF
3/حول النسبة
[image: image9.wmf]E
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 إلى نسبة مقامه عدد ناطق.
[image: image95.png]Nz




التّمرين الثالث                                              4نقاط
 في الشّكل المقابل الأبعاد غير محترمة.
          المستقيمان [image: image11.png](AC)



 و [image: image13.png](BD)



 متقاطعان في [image: image15.png]


.


لتكن : [image: image17.png]OB = 3.5cm



 ، [image: image19.png]0D = 1.75cm



  ، [image: image21.png]0A =7cm



.

  1 برهن أن المستقيمين [image: image23.png](DC)



 و [image: image25.png](AB)



 متوازيان .ثم أحسب BC
[image: image96.png]


التّمرين الرابع                                                 6نقاط
تفحص الشكل جيّدا ،  وحدة الطّول هي السّنتيمتر .
       1 ـ أحسب القيمة المضبوطة للطّولين [image: image27.png]MB



 و [image: image29.png]MN



. 


       2 ـ أحسب القيمة المضبوطة لمساحة الخماسي [image: image31.png]AMNCD



.
[image: image97.png]


        3 ـ أحسب القيمة المضبوطة لمحيط الخماسي [image: image33.png]AMNCD



.

تصحيح الاختبار الفصل 1
[image: image98.png]Nz




التّمرين الأوّل :  (4 نقاط )
PGCD(135,108)=27                            إختزال الكسر 
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1) أ ـ أكبر عدد من العلب التي يستعملها عثمان :                                                                               
لدينا [image: image36.png]PGCD(135,108) = 27



 . فعدد العلب هو 27 علبة
عدد العلب التي اشترها خالد هو   
[image: image37.wmf]9
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     ثمنها   
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المبلغ الذي يرجعه هو   
DA515 = 1485  - 2000
 التّمرين الثاني:  (4 نقاط )
 ـ كتابة Eعلى شكل [image: image40.png]
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   أي  
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2/حساب ExF
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3/ تحويل النسبة 
[image: image46.wmf]E
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التّمرين 3:  (4 نقاط )
                 1 ـ برهان أن [image: image49.png](DC)



 و [image: image51.png](AB)



 متوازيان
                  لدينا :  [image: image53.png]obp _ 175 _ 175
05 35 350



     


                       و : [image: image55.png]


        
                ومنه:  [image: image57.png]b _9¢
o8 = oa



  وبما أن النقاط [image: image59.png]B,D,0



 و [image: image61.png]AC,0



 مرتبة بنفس الترتيب 
               فإن  حسب عكس نظرية طالس: [image: image63.png](DC)



 و [image: image65.png](AB)



 متوازيان 

2/ حساب BC
في المثلت OBC   القائم في O  لدينا OB=OC=3.5  بتطبيق نظرية فثاعورس
BC2=OB2+OC2
BC2=3.52+3.52
 BC2=24.5     
BC=
[image: image66.wmf]5
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BC=4.95

التّمرين 4: (6 نقاط )
حساب القيمة المضبوطة للطّولين [image: image68.png]MB



 و [image: image70.png]MN



.
َABCD مستطيل أي AB=DC=
[image: image71.wmf]2
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MB=AB-AM

            MB=
[image: image72.wmf]2
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      MB=
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في المثلت MBN   القائم في B  لدينا  و بتطبيق نظرية فثاعورس

MN2=MB2+BN2
MN2=
[image: image75.wmf](
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       MN2=8+2
       MN=
[image: image77.wmf]10

   

2 ـ حساب القيمة المضبوطة لمساحة الخماسي [image: image79.png]AMNCD



.
مساحة الخماسي [image: image81.png]AMNCD



 نرمزلها بـ S  و مساحة المستطيل َ  ABCDنرمزلها بـ 1S  و مساحة المثلث َMBN. نرمزلها بـ 2S    ومنه   S=S1-S2
حساب   S1  و S2
  S1=
[image: image84.wmf](
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S1=
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S2=
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S2=3            
     3 ـــ  
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  3 ـ حساب القيمة المضبوطة لمحيط الخماسي [image: image90.png]AMNCD
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محيط هو P

P=AM+MN+NC+DC+AB    

  NC=
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ملاحظة 

تنظيم الورقة و التعبير الرياضي تمنح نقطتان
�





الاختبار الأول في الرياضيات





�





بتوفيق إن شاء الله و ستجدون الحل على الموقع .www.emirabdelkader.canalblog.com
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مساحة المثلث هي       طول الارتفاع X طول القاعدة
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